
Apel de proiecte gestionat de Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor finanțat din 
fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României 

 

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene 
sau a Guvernului României” 

 
 

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - UrmătoareaGenerațieUE” 

https://mfe.gov.ro/pnrr/ https://www.facebook.com/PNRROficial/ 

 

 
CAMPANIE DE CONȘTIENTIZARE  PENTRU INVESTIȚIA: 

"Construirea de insule ecologice digitalizate supraterane în 

municipiul Vulcan, județul Hunedoara" 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

 Ca prim pas pentru implementarea instrumentului economic "plăteşte pentru cât 

arunci", Primăria Municipiului Vulcan a semnat contractul de finanțare 

nr. C3I1B0122000107, cod proiect: C3I1B0122000107, pentru realizarea 

proiectului "Construirea de insule ecologice digitalizate supraterane în municipiul 

Vulcan, județul Hunedoara", finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, în 

cadrul proiectului PNRR/2022/C3/S/I.1.B, Componenta 3 - Managementul deșeurilor, 

Investiția I1. "Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management 

integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de orașe/comune", 

Subinvestiția I.1.B. "Construirea de insule ecologice digitalizate". 

 Insula ecologică este un ansamblu de containere digitalizate destinate colectării separate a 

deşeurilor, iar accesul este asigurat pe bază de cartelă electronică. Insula ecologică va 

conține 5 containere de câte 1.1 mc pentru toate cele 5 fracții de deșeuri municipale 

și anume: biodegradabil, rezidual, sticlă, plastic și metal, hârtie și carton. 

 Având în vedere gradul scăzut de reciclare a deșeurilor, a penalităților plătite anual 

pentru neîndeplinirea țintelor de valorificare și reciclare impuse de Uniunea 

Europeană, municipiul Vulcan își propune prin acest proiect modernizarea 

sistemului de gestionare a deșeurilor. 

 

Beneficii ale proiectului "Construirea de insule ecologice digitalizate supraterane în                      

municipiul Vulcan, județul Hunedoara": 

 

 Colectarea selectivă a deșeurilor; 

 Implementarea principiului "plăteşte pentru cât arunci"; 

 Reducerea cantităților de deșeuri depozitate la groapa de gunoi; 

 Îmbunătățirea calității mediului; 

 Tranziția la economia circulară.  

https://mfe.gov.ro/pnrr/
https://www.facebook.com/PNRROficial/

